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36 - Ref. 24134
38 - Ref. 24135
40 - Ref. 24136
42 - Ref. 24137
44 - Ref. 24138
46 - Ref. 24139

Ves�do 
Linda Mulher 

R$ 79,99POR:

ESTAMPAS EXCLUSIVAS

Suplex 27% de Elastano

Conjunto Laço 
com Bojo

R$ 79,99POR:

36 - Ref. 24146
38 - Ref. 24147
40 - Ref. 24148
42 - Ref. 24149
44 - Ref. 24150
46 - Ref. 24151
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Conjunto 
Babado 
com Bojo 

DIVA MAGAZINE

Suplex 27% de Elastano

36 - Ref. 24152
38 - Ref. 24153
40 - Ref. 24154
42 - Ref. 24155
44 - Ref. 24156
46 - Ref. 24157

R$ 89,99POR:

Ves�do 
Mid c/ Bolso  
36 - Ref. 24140
38 - Ref. 24141
40 - Ref. 24142
42 - Ref. 24143
44 - Ref. 24144
46 - Ref. 24145

R$ 79,99POR:

36 - Ref. 24134
38 - Ref. 24135
40 - Ref. 24136
42 - Ref. 24137
44 - Ref. 24138
46 - Ref. 24139

Ves�do 
Linda Mulher 

R$ 79,99POR:

ESTAMPAS EXCLUSIVAS

Suplex 27% de Elastano

Conjunto Laço 
com Bojo

R$ 79,99POR:

36 - Ref. 24146
38 - Ref. 24147
40 - Ref. 24148
42 - Ref. 24149
44 - Ref. 24150
46 - Ref. 24151
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Vestido 
Maravilha 
Com Bojo

ESTAMPAS EXCLUSIVAS

Suplex 27% de Elastano

36 - Ref. 24158
38 - Ref. 24159
40 - Ref. 24160
42 - Ref. 24161
44 - Ref. 24162
46 - Ref. 24163

Conjunto 
Confort
Com Bojo
36 - Ref. 24176
38 - Ref. 24177
40 - Ref. 24178
42 - Ref. 24179
44 - Ref. 24180
46 - Ref. 24181

R$ 79,99POR:
R$ 79,99POR:
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Conjunto Com 
Cinto e Bojo

DIVA MAGAZINE

Suplex 27% de Elastano

36 - Ref. 24170
38 - Ref. 24171
40 - Ref. 24172
42 - Ref. 24173
44 - Ref. 24174
46 - Ref. 24175

R$ 79,99POR:

Vestido 
Babado 
Com Bojo 

R$ 79,99POR:

36 - Ref. 24164
38 - Ref. 24165
40 - Ref. 24166
42 - Ref. 24167
44 - Ref. 24168
46 - Ref. 24169

Vestido 
Maravilha 
Com Bojo

ESTAMPAS EXCLUSIVAS

Suplex 27% de Elastano

36 - Ref. 24158
38 - Ref. 24159
40 - Ref. 24160
42 - Ref. 24161
44 - Ref. 24162
46 - Ref. 24163

Conjunto 
Confort
Com Bojo
36 - Ref. 24176
38 - Ref. 24177
40 - Ref. 24178
42 - Ref. 24179
44 - Ref. 24180
46 - Ref. 24181

R$ 79,99POR:
R$ 79,99POR:
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Macaquito Floral

ESTAMPAS EXCLUSIVAS

Suplex 27% de Elastano

36 - Ref. 24185
38 - Ref. 23878
40 - Ref. 23879
42 - Ref. 23880
44 - Ref. 24186
46 - Ref. 24187

R$ 79,99POR:

Cinza
36 - Ref. 24209
38 - Ref. 23905
40 - Ref. 23906
42 - Ref. 23907
44 - Ref. 24210
46 - Ref. 24211

Preto
36 - Ref. 24203
38 - Ref. 23899
40 - Ref. 23900
42 - Ref. 23901
44 - Ref. 24204
46 - Ref. 24205

Vermelho
36 - Ref. 24206
38 - Ref. 23902
40 - Ref. 23903
42 - Ref. 23904
44 - Ref. 24207
46 - Ref. 24208

Ves�do Mid 
Ombro a 
Ombro

R$ 79,99POR:
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Vestido Glamurosa

Vestido Ombro 
a Ombro

DIVA MAGAZINE

Suplex 27% de Elastano

36 - Ref. 24191
38 - Ref. 23881
40 - Ref. 23882
42 - Ref. 23883
44 - Ref. 24192
46 - Ref. 24193

R$ 79,99POR:

R$ 79,99POR:

36 - Ref. 24188
38 - Ref. 23884
40 - Ref. 23885
42 - Ref. 23886
44 - Ref. 24189
46 - Ref. 24190 
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Ves�do estampado
Max Mid 3D
36 - Ref. 24200
38 - Ref. 23896
40 - Ref. 23897
42 - Ref. 23898
44 - Ref. 24201
46 - Ref. 24202

Preto
Macacão Glamour

36 - Ref. 24194
38 - Ref. 23887
40 - Ref. 23888
42 - Ref. 23889
44 - Ref. 24195
46 - Ref. 24196

Vermelho
36 - Ref. 24197
38 - Ref. 23890
40 - Ref. 23891
42 - Ref. 23892
44 - Ref. 24198
46 - Ref. 24199

R$ 79,99POR:

ESTAMPAS EXCLUSIVAS

R$ 79,99POR:

Suplex 27% de Elastano8



Cinza
36 - Ref. 24218
38 - Ref. 23914
40 - Ref. 23915
42 - Ref. 23916
44 - Ref. 24219
46 - Ref. 24220

Preto

Ves�do Max 
Mid

36 - Ref. 24212
38 - Ref. 23908
40 - Ref. 23909
42 - Ref. 23910
44 - Ref. 24213
46 - Ref. 24214

Vermelho
36 - Ref. 24215
38 - Ref. 23911
40 - Ref. 23912
42 - Ref. 23913
44 - Ref. 24216
46 - Ref. 24217

R$ 79,99POR:

DIVA MAGAZINE

Suplex 27% de Elastano

Conjunto de
Amarrar
36 - Ref. 24182
38 - Ref. 23878
40 - Ref. 23879
42 - Ref. 23880
44 - Ref. 24183
46 - Ref. 24184 

R$ 79,99POR:
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Ves�do Luxo 
Com Bojo
36 - Ref. 23917
38 - Ref. 23918
40 - Ref. 23919
42 - Ref. 23920
44 - Ref. 24221
46 - Ref. 24222

Ves�do Manga de 
Amarrar com Bojo
36 - Ref. 23925
38 - Ref. 23926
40 - Ref. 23927
42 - Ref. 23928
44 - Ref. 24223
46 - Ref. 24224

ESTAMPAS EXCLUSIVAS

R$ 79,99POR:
R$ 79,99POR:

Suplex 27% de Elastano
10



Ves�do 
Empoderada
com Bojo
36 - Ref. 23929
38 - Ref. 23930
40 - Ref. 23931
42 - Ref. 23932
44 - Ref. 24225
46 - Ref. 24226

DIVA MAGAZINE

Suplex 27% de Elastano

Ves�do Digital
com Bojo

36 - Ref. 23921
38 - Ref. 23922
40 - Ref. 23923
42 - Ref. 23924
44 - Ref. 24227
46 - Ref. 24228

R$ 79,99POR:

R$ 79,99POR:
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Ves�do Acinturado
com Bojo
36 - Ref. 23933
38 - Ref. 23934
40 - Ref. 23935
42 - Ref. 23936
44 - Ref. 24231
46 - Ref. 24232

R$ 79,99POR:

Ves�do Rodadinho
com Bojo

36 - Ref. 23937
38 - Ref. 23938
40 - Ref. 23939
42 - Ref. 23940
44 - Ref. 24229
46 - Ref. 24230

R$ 79,99POR:

ESTAMPAS EXCLUSIVAS

Suplex 27% de Elastano

Ves�do detalhe de
Amarrar com Bojo
36 - Ref. 23945
38 - Ref. 23946
40 - Ref. 23947
42 - Ref. 23948
44 - Ref. 24233
46 - Ref. 24234

R$ 79,99POR:

DIVA MAGAZINE

36 - Ref. 23941
38 - Ref. 23942
40 - Ref. 23943
42 - Ref. 23944
44 - Ref. 24269
46 - Ref. 24270

R$ 79,99POR:

Ves�do Kero
com Bojo

Suplex 27% de Elastano12



Ves�do detalhe de
Amarrar com Bojo
36 - Ref. 23945
38 - Ref. 23946
40 - Ref. 23947
42 - Ref. 23948
44 - Ref. 24233
46 - Ref. 24234

R$ 79,99POR:

DIVA MAGAZINE

36 - Ref. 23941
38 - Ref. 23942
40 - Ref. 23943
42 - Ref. 23944
44 - Ref. 24269
46 - Ref. 24270

R$ 79,99POR:

Ves�do Kero
com Bojo

Suplex 27% de Elastano 13



Tecido: 
Crepe Linho 
c/ Elastano

Ves�do Tropical
36  - Ref. 23949
38  - Ref. 23950
40  - Ref. 23951
42  - Ref. 23952
44 - Ref. 24237
46 - Ref. 24238

R$ 79,99POR:

Tecido: 
Crepe Linho c/ Elastano

Ves�do Barrado
36 - Ref. 23953
38 - Ref. 23954
40 - Ref. 23955
42 - Ref. 23956
44 - Ref. 24235
46 - Ref. 24236

R$ 79,99POR:

ESTAMPAS EXCLUSIVAS
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Tecido: 
Crepe Linho
com Elastano

Ves�do  Alcinha
36 - Ref. 23957
38 - Ref. 23958
40 - Ref. 23959
42 - Ref. 23960
44 - Ref. 24239
46 - Ref. 24240

R$ 79,99POR:

Tecido: 
Crepe Linho
com Elastano

Vestido Bela
44 - Ref. 23961
46 - Ref. 23962
48 - Ref. 23963
50 - Ref. 23964
52 - Ref. 23965

R$ 79,99POR:

DIVA MAGAZINE
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R$ 79,99POR:

Tecido: 
Crepe Linho 
com Elastano

Ves�do Alice
44 - Ref. 23971
46 - Ref. 23972
48 - Ref. 23973
50 - Ref. 23974
52 - Ref. 24243

PLUS SIZE

R$ 79,99POR:

Tecido: 
Crepe Linho 
com Elastano

Ves�do Carol
44 - Ref. 23966
46 - Ref. 23967
48 - Ref. 23968
50 - Ref. 23969
52 - Ref. 23970
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R$ 79,99POR:

Tecido: 
Crepe Linho 
com Elastano

Ves�do Alice
44 - Ref. 23971
46 - Ref. 23972
48 - Ref. 23973
50 - Ref. 23974
52 - Ref. 24243

PLUS SIZE

R$ 79,99POR:

Tecido: 
Crepe Linho 
com Elastano

Ves�do Carol
44 - Ref. 23966
46 - Ref. 23967
48 - Ref. 23968
50 - Ref. 23969
52 - Ref. 23970

1 - Regata preta na
malha microfibra
Tamanhos:
P - Ref. 23761
M - Ref. 23762
G - Ref. 23763
GG - Ref. 23764

2 - Preta
Tamanhos:
P    - Ref. 23765
M   - Ref. 23766
G    - Ref. 23767
GG - Ref. 23768

3 - Camiseta branca
na malha microfibra

Calça Legging Suplex

Tamanhos:
P - Ref. 23769
M - Ref. 23770
G - Ref. 23771
GG - Ref. 23772

Tamanhos:
P - Ref. 23773
M - Ref. 23774
G - Ref. 23775
GG - Ref. 23776

Top Branco
24241 - P/M
24242 - G/GG

4 - Cinza

R$ 25,99
cada

POR:

R$ 49,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:1

3

4
2

Top Preto
22681 - P/M
22682 - G/GG

MODA FITNESS

3

3
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4 - Calça Jeans Puída
Tamanhos:
36 - Ref. 23683
38 - Ref. 23684
40 - Ref. 23685
42 - Ref. 23686
44 - Ref. 23687
46 - Ref. 23688

2 - Calça Jeans Destroyed

1 - Blusinha preta na malha canelada

Tamanhos:
36 - Ref. 23693
38 - Ref. 23694
40 - Ref. 23695
42 - Ref. 23696
44 - Ref. 23697
46 - Ref. 23698

Tamanhos:
P - Ref. 23689
M - Ref. 23690
G - Ref. 23691
GG - Ref. 23692

R$ 99,99
cada

POR:

R$ 99,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

1

2

3 - Blusinha branca 
na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23673
M - Ref. 23674
G - Ref. 23675
GG - Ref. 23676

R$ 39,99
cada

POR:

4

3

R$ 39,99
cada

POR:

R$ 99,99
cada

POR:

3 - Calça Jeans 
Digital
Tamanhos:
36 - Ref. 23719
38 - Ref. 23720
40 - Ref. 23721
42 - Ref. 23722
44 - Ref. 23723
46 - Ref. 23724

1 - Blusinha branca
na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23709
M - Ref. 23710
G - Ref. 23711
GG - Ref. 23712

R$ 99,99
cada

POR:

2 - Calça Jeans 
Azul Carbono
Tamanhos:
36 - Ref. 23729
38 - Ref. 23730
40 - Ref. 23731
42 - Ref. 23732
44 - Ref. 23733
46 - Ref. 23734

1

2

2

3

3

18



4 - Calça Jeans Puída
Tamanhos:
36 - Ref. 23683
38 - Ref. 23684
40 - Ref. 23685
42 - Ref. 23686
44 - Ref. 23687
46 - Ref. 23688

2 - Calça Jeans Destroyed

1 - Blusinha preta na malha canelada

Tamanhos:
36 - Ref. 23693
38 - Ref. 23694
40 - Ref. 23695
42 - Ref. 23696
44 - Ref. 23697
46 - Ref. 23698

Tamanhos:
P - Ref. 23689
M - Ref. 23690
G - Ref. 23691
GG - Ref. 23692

R$ 99,99
cada

POR:

R$ 99,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

1

2

3 - Blusinha branca 
na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23673
M - Ref. 23674
G - Ref. 23675
GG - Ref. 23676

R$ 39,99
cada

POR:

4

3

R$ 39,99
cada

POR:

R$ 99,99
cada

POR:

3 - Calça Jeans 
Digital
Tamanhos:
36 - Ref. 23719
38 - Ref. 23720
40 - Ref. 23721
42 - Ref. 23722
44 - Ref. 23723
46 - Ref. 23724

1 - Blusinha branca
na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23709
M - Ref. 23710
G - Ref. 23711
GG - Ref. 23712

R$ 99,99
cada

POR:

2 - Calça Jeans 
Azul Carbono
Tamanhos:
36 - Ref. 23729
38 - Ref. 23730
40 - Ref. 23731
42 - Ref. 23732
44 - Ref. 23733
46 - Ref. 23734

1

2

2

3

3
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R$ 39,99
cada

POR:

R$ 99,99
cada

POR:

3 - Calça Jeans
Estonada
Tamanhos:
36 - Ref. 23703
38 - Ref. 23704
40 - Ref. 23705
42 - Ref. 23706
44 - Ref. 23707
46 - Ref. 23708

4 - Calça Jeans 
Marmorizada
Tamanhos:
36 - Ref. 23677
38 - Ref. 23678
40 - Ref. 23679
42 - Ref. 23680
44 - Ref. 23681
46 - Ref. 23682

1 - Blusinha preta na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23689
M - Ref. 23690
G - Ref. 23691
GG - Ref. 23692

2 - Blusinha branca na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23673
M - Ref. 23674
G - Ref. 23675
GG - Ref. 23676

1

R$ 99,99
cada

POR:

4

3

R$ 39,99
cada

POR:

20



R$ 39,99
cada

POR:

R$ 99,99
cada

POR:

3 - Calça Jeans
Estonada
Tamanhos:
36 - Ref. 23703
38 - Ref. 23704
40 - Ref. 23705
42 - Ref. 23706
44 - Ref. 23707
46 - Ref. 23708

4 - Calça Jeans 
Marmorizada
Tamanhos:
36 - Ref. 23677
38 - Ref. 23678
40 - Ref. 23679
42 - Ref. 23680
44 - Ref. 23681
46 - Ref. 23682

1 - Blusinha preta na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23689
M - Ref. 23690
G - Ref. 23691
GG - Ref. 23692

2 - Blusinha branca na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23673
M - Ref. 23674
G - Ref. 23675
GG - Ref. 23676

1

R$ 99,99
cada

POR:

4

3

R$ 39,99
cada

POR:

R$ 99,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

3 - Calça Jeans 
Stony Use
Tamanhos:
36 - Ref. 23735
38 - Ref. 23736
40 - Ref. 23737
42 - Ref. 23738
44 - Ref. 23739
46 - Ref. 23740

1 - Blusinha branca na malha canelada
Tamanhos:
P - Ref. 23709
M - Ref. 23710
G - Ref. 23711
GG - Ref. 23712

2 - Calça Jeans 
Flash Pin
Tamanhos:
36 - Ref. 23713
38 - Ref. 23714
40 - Ref. 23715
42 - Ref. 23716
44 - Ref. 23717
46 - Ref. 23718

R$ 99,99
cada

POR:

2

1

3
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4 - Bermuda Jeans
detalhe no bolso e
barra desfiada

Tamanhos:
34 - Ref. 23777
36 - Ref. 23778
38 - Ref. 23779
40 - Ref. 23780
42 - Ref. 23781
44 - Ref. 23782

3 - Bermuda Jeans
Stone use
Tamanhos:
34 - Ref. 23783
36 - Ref. 23784
38 - Ref. 23785
40 - Ref. 23786
42 - Ref. 23787
44 - Ref. 23788

2 - Calça Jeans 
Preta

1 - Cropped preto frente cruzada 
na malha canelada.

Tamanhos:
36 - Ref. 23755
38 - Ref. 23756
40 - Ref. 23757
42 - Ref. 23758
44 - Ref. 23759
46 - Ref. 23760

Tamanhos:
P - Ref. 23751
M - Ref. 23752
G - Ref. 23753
GG - Ref. 23754

R$ 69,99
cada

POR:

R$ 69,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

1

2

R$ 99,99
cada

POR:

3

4

1- Bermuda Jeans
Navalhada

Tamanhos:
34 - Ref. 23789
36 - Ref. 23790
38 - Ref. 23791
40 - Ref. 23792
42 - Ref. 23793
44 - Ref. 23794

2 - Bermuda Jeans
Clara

Tamanhos:
34 - Ref. 23795
36 - Ref. 23796
38 - Ref. 23797
40 - Ref. 23798
42 - Ref. 23799
44 - Ref. 23800

R$ 69,99
cada

POR:
R$ 69,99

cada
POR:
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4 - Bermuda Jeans
detalhe no bolso e
barra desfiada

Tamanhos:
34 - Ref. 23777
36 - Ref. 23778
38 - Ref. 23779
40 - Ref. 23780
42 - Ref. 23781
44 - Ref. 23782

3 - Bermuda Jeans
Stone use
Tamanhos:
34 - Ref. 23783
36 - Ref. 23784
38 - Ref. 23785
40 - Ref. 23786
42 - Ref. 23787
44 - Ref. 23788

2 - Calça Jeans 
Preta

1 - Cropped preto frente cruzada 
na malha canelada.

Tamanhos:
36 - Ref. 23755
38 - Ref. 23756
40 - Ref. 23757
42 - Ref. 23758
44 - Ref. 23759
46 - Ref. 23760

Tamanhos:
P - Ref. 23751
M - Ref. 23752
G - Ref. 23753
GG - Ref. 23754

R$ 69,99
cada

POR:

R$ 69,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

1

2

R$ 99,99
cada

POR:

3

4

1- Bermuda Jeans
Navalhada

Tamanhos:
34 - Ref. 23789
36 - Ref. 23790
38 - Ref. 23791
40 - Ref. 23792
42 - Ref. 23793
44 - Ref. 23794

2 - Bermuda Jeans
Clara

Tamanhos:
34 - Ref. 23795
36 - Ref. 23796
38 - Ref. 23797
40 - Ref. 23798
42 - Ref. 23799
44 - Ref. 23800

R$ 69,99
cada

POR:
R$ 69,99

cada
POR:
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Em Poliamida com elastano Em poliamida com elastano com bojo, detalhe em renda
+ Calcinha Fio liga light.

P - 22731
M - 22732
G - 22733

Vermelha Vermelha
P - 22737
M - 22738
G - 22739
GG - 22740

R$ 39,99
cada

POR:
R$ 69,99

cada
POR:

R$ 34,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

Baby doll charme e Elegância Conjunto Lingerie Sexy Fantasy
Poliamida, Com Elastano detalhe em Renda

22745 - P
22746 - M
22747 - G
22748 - GG

22727 - P
22728 - M
22729 - G
22730 - GG

R$ 39,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:
R$ 39,99

cada
POR:

R$ 19,99
cada

POR:

R$ 69,99
cada

POR:

Calcinha + Su�ã com bojo em renda

Preta Preta
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Em Poliamida com elastano Em poliamida com elastano com bojo, detalhe em renda
+ Calcinha Fio liga light.

P - 22731
M - 22732
G - 22733

Vermelha Vermelha
P - 22737
M - 22738
G - 22739
GG - 22740

R$ 39,99
cada

POR:
R$ 69,99

cada
POR:

R$ 34,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

Baby doll charme e Elegância Conjunto Lingerie Sexy Fantasy
Poliamida, Com Elastano detalhe em Renda

22745 - P
22746 - M
22747 - G
22748 - GG

22727 - P
22728 - M
22729 - G
22730 - GG

R$ 39,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:

R$ 39,99
cada

POR:
R$ 39,99

cada
POR:

R$ 19,99
cada

POR:

R$ 69,99
cada

POR:

Calcinha + Su�ã com bojo em renda

Preta Preta
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Kit 3 Cuecas Boxer Infantil
de algodão,
22754 - 2/4 anos
22755 - 4/6 anos
22756 - 6/8 anos
22757 - 8/10 anos

Kit 3 Cuecas Short Adulto
Em poliester com elastano

kit 5 Calcinhas kids infantil 
De algodão

Kit 4 Meias Masculinas
Cano curto 
Algodão confort
Cod. 22764
Tam: 38-42

Kit 4 Calcinhas de algodão
Suave Adulto sem cós

Kit 4 Meias Masculinas
Cano Longo 
Algodão confort
Cod. 22765
Tam: 38-42

Kit 4 Meias Femininas
Cano curto 
Algodão confort
Cod. 22766
Tam: 34-39

22750 - P
22751 - M
22752 - G
22753 - GG

22788 - 2/4 anos
22789 - 4/6 anos
22790 - 6/8 anos
22791 - 8/10 anos

22767 - P
22768 - M
22769 - G
22770 - GG

22771 - P
22772 - M
22773 - G
22774 - GG

Kit 4 Calcinhas de algodão
Suave Adulto com cós

R$ 39,99
cada

POR:

R$ 34,99
cada

POR:

R$ 35,99
cada

POR:

R$ 21,99
cada

POR:

R$ 22,99
cada

POR:
R$ 21,99

cada
POR:

R$ 35,99
cada

POR:
R$ 35,99

cada
POR:

Conjunto 
Lacradora Rosê
24182 - P
24183 - M
24184 - G
24185 - GG

Conjunto ilusion preto
24186 - P
24187 - M
24188 - G
24189 - GG

R$ 55,99
conj.

POR:

R$ 79,99
conj.

POR:

Conjunto luxo branco
24191 - P
24192 - M
24193 - G
24194 - GG

R$ 55,99
conj.

POR:
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Conjunto 
Lacradora Rosê
24182 - P
24183 - M
24184 - G
24185 - GG

Conjunto ilusion preto
24186 - P
24187 - M
24188 - G
24189 - GG

R$ 55,99
conj.

POR:

R$ 79,99
conj.

POR:

Conjunto luxo branco
24191 - P
24192 - M
24193 - G
24194 - GG

R$ 55,99
conj.

POR:
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Fantasia tailandesa 
tamanho único com
regulagem e pérola
na calcinha.
Cod. 23854

Cores sor�das: 
Preto 
Vermelho

Fantasia tailandesa 
body sex tamanho 
único c/ regulagem 
e pérola na calcinha.
Cod. 23855

Cores sor�das: 
Preto
Vermelho

P - 23856
M - 23857
G - 23858
GG - 23859

Fantasia tailandesa 
body sex em courino 
com pérolas.

R$ 69,99POR:

R$ 89,99
conj.

POR:

Cores sor�da: 
Preto
Vermelho
Branco

R$ 69,99
conj.

POR:
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Fantasia tailandesa 
tamanho único com
regulagem e pérola
na calcinha.
Cod. 23854

Cores sor�das: 
Preto 
Vermelho

Fantasia tailandesa 
body sex tamanho 
único c/ regulagem 
e pérola na calcinha.
Cod. 23855

Cores sor�das: 
Preto
Vermelho

P - 23856
M - 23857
G - 23858
GG - 23859

Fantasia tailandesa 
body sex em courino 
com pérolas.

R$ 69,99POR:

R$ 89,99
conj.

POR:

Cores sor�da: 
Preto
Vermelho
Branco

R$ 69,99
conj.

POR:

cores sor�das
(preto-vermelho-branco)

cores sor�das
Preto
Vermelho
Branco

cores sor�das
(branco-azul)

P - Ref. 23860
M - Ref. 23861
G - Ref. 23862
GG - Ref. 23863

P - Ref. 23850
M - Ref. 23851
G - Ref. 23852
GG - Ref. 23853

P - Ref. 23864
M - Ref. 23865
G - Ref. 23866
GG - Ref. 23867

R$ 69,99
conj.

POR:

R$ 69,99
conj.

POR:

R$ 69,99
conj.

POR:

29



BELLA

S U Z I

G L O S S G R I D

C H A R M E

J U L Y35 - Ref. 24014
36 - Ref. 24015
37 - Ref. 24016
38 - Ref. 24017
39 - Ref. 24018

35 - Ref. 24024
36 - Ref. 24025
37 - Ref. 24026
38 - Ref. 24027
39 - Ref. 24028

35 - Ref. 24029
36 - Ref. 24030
37 - Ref. 24031
38 - Ref. 24032
39 - Ref. 24033

35 - Ref. 24034
36 - Ref. 24035
37 - Ref. 24036
38 - Ref. 24037
39 - Ref. 24038

35 - Ref. 24039
36 - Ref. 24040
37 - Ref. 24041
38 - Ref. 24042
39 - Ref. 24043

35 - Ref. 24019
36 - Ref. 24020
37 - Ref. 24021
38 - Ref. 24022
39 - Ref. 24023

QUALQUER SANDÁLIA DAS
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QUALQUER SANDÁLIA DAS

35 - Ref. 24044
36 - Ref. 24045
37 - Ref. 24046
38 - Ref. 24047
39 - Ref. 24048

35 - Ref. 24054
36 - Ref. 24055
37 - Ref. 24056
38 - Ref. 24057
39 - Ref. 24058

35 - Ref. 24059
36 - Ref. 24060
37 - Ref. 24061
38 - Ref. 24062
39 - Ref. 24063

35 - Ref. 24064
36 - Ref. 24065
37 - Ref. 24066
38 - Ref. 24067
39 - Ref. 24068

35 - Ref. 24049
36 - Ref. 24050
37 - Ref. 24051
38 - Ref. 24052
39 - Ref. 24053

35 - Ref. 24069
36 - Ref. 24070
37 - Ref. 24071
38 - Ref. 24072
39 - Ref. 24073

PÁGINAS 30 E 31 POR 39,99
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A N A

M Í S T I C A

O N Ç A

L A C I N H O

T A T Y35 - Ref. 24074
36 - Ref. 24075
37 - Ref. 24076
38 - Ref. 24077
39 - Ref. 24078

35 - Ref. 24084
36 - Ref. 24088
37 - Ref. 24086
38 - Ref. 24087
39 - Ref. 24088

35 - Ref. 24089
36 - Ref. 24090
37 - Ref. 24091
38 - Ref. 24092
39 - Ref. 24093

35 - Ref. 24099
36 - Ref. 24100
37 - Ref. 24101
38 - Ref. 24102
39 - Ref. 24103

35 - Ref. 24079 
36 - Ref. 24080
37 - Ref. 24081
38 - Ref. 24082
39 - Ref. 24083

C A T35 - Ref. 24094
36 - Ref. 24095
37 - Ref. 24096
38 - Ref. 24097
39 - Ref. 24098

F A S H I O N

QUALQUER SANDÁLIA DAS
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QUALQUER SANDÁLIA DAS

C H I Q U E

M A R Y

P I N K  B L U E

F L A T35 - Ref. 24104
36 - Ref. 24105
37 - Ref. 24106
38 - Ref. 24107
39 - Ref. 24108

35 - Ref. 24114
36 - Ref. 24115
37 - Ref. 24116
38 - Ref. 24117
39 - Ref. 24118

35 - Ref. 24119
36 - Ref. 24120
37 - Ref. 24121
38 - Ref. 24122
39 - Ref. 24123

35 - Ref. 24129
36 - Ref. 24130
37 - Ref. 24131
38 - Ref. 24132
39 - Ref. 24133

35 - Ref. 24109
36 - Ref. 24110
37 - Ref. 24111
38 - Ref. 24112
39 - Ref. 24113

J A N N E

35 - Ref. 24124
36 - Ref. 24125
37 - Ref. 24126
38 - Ref. 24127
39 - Ref. 24128

M Ô N I C A

PÁGINAS 32 E 33 POR 39,99
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Puxa saco 
Cod. 24252

Capa para
Liquidificador
Cod. 24253

Capa para 
Galão
Cod. 24255

Capa para 
Bu�jão
Cod.: 24256

Avental
Cod. 24251

Puxa saco 
Cod.: 24249

Capa para
Liquidificador
Cod.: 24248

Capa para
Galão
Cod.: 24247

Capa para
Fritadeira 
Cod.: 24246

Capa para
Bo�jão
Cod.: 24245

Avental
Cod.: 24250

R$ 10,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 13,99POR:
R$ 11,99POR:

R$ 15,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 15,99POR:

R$ 10,99POR:

R$ 15,99POR:

Capa para
Fritadeira 
Cod.: 24254

Tecido oxford estampado
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Puxa saco 
Cod. 24252

Capa para
Liquidificador
Cod. 24253

Capa para 
Galão
Cod. 24255

Capa para 
Bu�jão
Cod.: 24256

Avental
Cod. 24251

Puxa saco 
Cod.: 24249

Capa para
Liquidificador
Cod.: 24248

Capa para
Galão
Cod.: 24247

Capa para
Fritadeira 
Cod.: 24246

Capa para
Bo�jão
Cod.: 24245

Avental
Cod.: 24250

R$ 10,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 13,99POR:
R$ 11,99POR:

R$ 15,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 15,99POR:

R$ 10,99POR:

R$ 15,99POR:

Capa para
Fritadeira 
Cod.: 24254

Tecido oxford estampado Tecido oxford estampado

Puxa saco 
Cod. 24263

Capa para
Liquidificador
Cod. 24264

Avental
Cod. 24262

R$ 10,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 15,99POR:

Capa para
Fritadeira 
Cod.: 24265

Capa para 
Galão
Cod. 24267

Capa para 
Bu�jão
Cod.: 24266

R$ 13,99POR:
R$ 11,99POR:

Puxa saco 
Cod.: 24257

Capa para
Liquidificador
Cod.: 24258

Capa para
Galão
Cod.: 24259

Avental
Cod.: 24268

R$ 11,99POR:

R$ 11,99POR:

R$ 10,99POR:

R$ 15,99POR:

Capa para
Fritadeira 
Cod.: 24260

Capa para
Bo�jão
Cod.: 24261

R$ 11,99POR:

R$ 15,99POR:

35



A P E NA S

R$16,99
cada

Garrafa de 
Vidro Farm
Estampa sor�das,
ideal para 
colocar leite
e outro líquidos. 
Cap. 1L
Cod. 21654

Porta Vinagre
e Azeite
Em vidro com 
dosador e
tampa de metal.
Tam. 540ml
Cod. 21662

Jarra de Vidro
1,8 L
Cod. 23001

Jarra de Vidro
1,8 L
Cod. 23002

Porta Condimentos
Em vidro com tampa 
em inox. 
Capacidade: 100g.
Cod. 21660

Saleiro Prá�co
Saleiro ou pimenteiro, 
em vidro com tampa 
inox. Capacidade 100g.
Cod. 21663

R$
Por49,99

Por49,99
R$

A P E NA S

R$25,99
cada

R$
Por16,99

unid.

COMPRE E LEVE:

1 POR R$ 7,99 
2 POR R$ 13,99 
3 POR 19,99

Promoção válida enquanto durar o estoque

COPO DE VIDRO 500 ML
Ref.: 23976
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A P E NA S

R$24,99
cada

A P E NA S

R$24,99
cada

A P E NA S

R$19,99
cada

A P E NA S

R$39,99

A P E NA S

R$34,99
cada

Prato Fundo em 
Vidro 
Transparente
 
Tam: 23cm
Cod. 23831

Bomboniere Cristal
Em vidro transparente, elemento 
versátil para decoração, 
basta usar a criatividade 
p/ compor ambientes bonitos e 
aconchegantes.
Tam: 15x19x15 cm
Cod. 23830

Copo de Vidro
cacto selvagem c/ canudo
Tam: 11 x 11 x 14 cm
Cod. 23833

Copo de chopp 
Em vidro 200ml
Cod.: 23835

Copo de Vidro
abacaxi havaiano c/ canudo
Tam: 9 x 9 x 14 cm
Cod. 23834

Garrafa de 
vidro transp.
c/ estampa abacaxi 
Tam: 26 x 9 cm 1L
Cod. 21832

Caneca de chopp 
Em vidro 360ml
cod.: 23836

POR ,9912R$

DE: R$ 14,99 

A P E NA S

R$11,99
cada
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R$24,99
A P E NA S

R$12,99
A P E NA S

Quadro de Anotações Mini
Com imã no verso p/ fixar,
acompanha caneta e mini
apagador na ponta.
Tam.: 15 x 17 cm
Cod. 18732

Filtro Permanente 103
Cod. 22997

Kit 6 formas para Picolé
Em plástico
Tam.: 19,4x7,5x10,6 cm
Cod. 19005

15ml, 60ml, 85ml
125ml, 250ml

Tam.: 44 x 46 cm
Cod.: 23844

Cod.: 23843

Kit 5 Colheres medidoras Protetor de alimentos

R$
Por9 ,99

R$
Por9 ,99

R$
Por6 ,99

R$
Por16 ,99

R$
Por11 ,99R$

Por5 ,99

R$
Por14,99

POR ,9954R$

DE: R$ 59,99 

POR ,999R$

DE: R$ 15,99 
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Forma para Ovos 
Em silicone. Cores sortidas.
Cod. 20071

Cores sortidas.
Cod. 18702

Carretilha Cortador
de Massa

Cod. 21354

Amassador de Batatas
Em plástico na cor branca.
Cod. 12949

Hamburgueria
Em plástico na cor 
branca. Acompanha 
receita no verso da 
embalagem.
Cod. 21350

Conjunto modelador de
Coxinha
composto por 
3 modeladores.
Cod. 22297

Espátula Happy Fun
Em plástico. formato e cores
sortidas.
Tam. 21 cm
Cod. 20068

Conjunto Modelador de Pastel
Composto por 2
modeladores.
Cod. 21352

Kit Colheres p/ Medidas
6 colheres plásticas p/ medir,
cada uma possui um tipo
de uso e conta com medidas
diferente. 
Cod. 21648

Cortador de Batatas Palito
Ideal para cortar 
legumes com 
precisão. Plástico 
com lâminas 
de metal. Tam. 17,5x10,5cm.
Cod. 18825

R$
Por9 ,99 R$

Por 7     ,99

R$
Por8 ,99

R$
Por8 ,99

R$
Por8 ,99

R$
Por9 ,99

R$
Por8 ,99

R$
Por15,99

POR ,997R$

DE: R$ 8,99 

R$14,99
A P E NA S
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Apontador de Legumes
Fatia e descasca 
cenouras, pepinos,
abobrinhas e outros 
vegetais cônicos.
Plástico e lâmina 
em metal.
Tam. 7,5 x 4 cm
Cod. 20069

Tesoura Culinária Multiuso
Com 5 laminas e pente limpador, 
corta cebolinha, salsinha, manjericão, 
alecrim. Tam: 19 x 8 x 1,52 cm
Cod. 21693

Tesoura Tábua 2 em 1
Corta cebola, pão, queijo e
legumes. Dim.: 24,5x3x7cm
Cod. 21692

Fura Côco
Tubo de aço inox e cabo de poliestireno, 
resiste a alto impacto. Plástico atóxico.
Cod. 22337

Escamador 
de Peixes
Em Plástico.
Cod. 15306

Colher para Sorvete
Em plástico, ideal 
p/ servir sorvetes 
com mais 
facilidade.
Tam.18,5 cm
Cod. 19267

Tam. 8 x 14 x 6 cm
Cod. 21199

Fatiador Fantastico
Fatiador e filetiador de pequenos 
alimentos. Exclusiva lamina dupla 
face em aço inox. na cor verde

Em plástico resistente. 
Encaixe na boca do 
galão de 10 ou 20 litros.
Cod. 15826

Bomba para Galão de Água

R$
Por29,99

R$
Por29,99

POR ,9910R$

DE: R$11,99 

POR ,997R$

DE: R$ 8,99 

POR ,997R$

DE: R$ 8,99 

POR ,9914R$

DE: R$18,99 

R$ 9 ,99
A P E NA S

R$ 24,99
A P E NA S
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Pegador Multiuso
Facilidade e agilidade na
hora de servir seus pratos.
Tam: 27 cm
Cod. 19258

Suporte de Botijão
Com 4 rodinhas, na cor preta.
Cod. 01039

Tapete para Pia Multiuso
Cor verde.
Tam. 25 x 29cm
Cod. 20075

Paliteiro Automático Clic
Formato de cogumelo. Ideal 
para enfeitar sua cozinha 
ou sala. Em plástico. 
Tamanho: 10cm x 7cm
Cod. 16332

Moedor de Pimenta Realce
Em acriílico, Ideal 
p/ pimenta e sal natural, 
Tam. 15cm.
Cores sortidas
Cod. 21653

Anel para Panela 
de pressão 
Em silicone.
de 2 a 5L.
Cod. 16331

Afiador de faca Grinder
Possui ventosa fixadora na base 
em plástico.  Cores sortidas.
Cod. 18767

Saca-rolha Multi Papagaio
Multifuncional de aço inoxidável, abre vinho, 
cervejas e latas.  Cor sortida.
Cod. 21649

Facilita 5 em 1
Abre tampas de garrafas, de azeitona,
palmito entre outros, contém afiador 
de facas. - Tam. 8,9 x 8,3cm.
Cod. 21686

R$
Por14,99

R$
Por6 ,99

R$
Por5 ,99

R$
Por6 ,99

R$
Por16,99

R$
Por16,99

R$
Por24,99

POR ,9912R$

DE: R$ 14,99 

Oferta
Especial

POR ,999R$
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Kit para confeitar bolos
Composto por 8 bicos 
diferentes para decoração, 
1 saco em PVC para 
confeitar, 1 anel 
e 1 Rosca
Cod. 21233

Cortador de Bolo Criative
Facilidade e praticidade p/ cortar 
seus bolos com perfeição. 
Tam.: 25 cm
Cod. 20074

Seladora Selafix
Manual, portátil em plástico
resistente. Ideal p/ selar
embalagens plásticas.
Acionamento: 1 pilha
Tam: 10x45cm
Cod. 18794 

Decorador de Bolo Adorner
Com 8 luxuosos moldes de decoração para 
seus assados como bolos, biscoitos e cupcakes.
Cod. 18588

Churros Fácil
Contém haste aplicadora, 
bico difusor para massa, 
bico injetor  de recheio e 
bico polvilhador de açúcar. 
cores sortidas. Tam. 21cm.
Cod. 05532

OFERTAS
IMPERDÍVEIS

R$
Por9 ,99

R$
Por9 ,99

R$
Por11 ,99

R$ 24 ,99
A P E NA S

POR ,9917R$

DE: R$ 18,99 
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Kit 5 Potes melamina Florais
Em melamina, na cor branca com estampas
diversas e tampas transparentes. 
Diâm. 10,12,14,16 e 18 cm. 
Não pode ser levados ao forno de 
micro-ondas
Cod. 18593

Copo melamina decorado
Em melamina com detalhe 
em bolinhas brancas. Não 
pode ser levado ao micro-ondas.
325 ml
Cod. 21666 

Conjunto 3 Conchas
Em melamina com estampas 
diversas. Tam. variados.
Cod. 17550

Prato melamina decorado
galinha carijó. 
Tam. 25cm fundo
Cod. 24004

Açucareiro melamina decorado
c/ colher galinha carijó.
Tam. 10cm
Cod. 24005

Xícara melamina decorada
galinha carijó. 
Tam. 12,5cm
Med. 800ml
Cod. 24006

Melamina

R$ 12 ,99
A P E NA S

POR ,9939R$

DE: R$44,99 

POR ,999R$

DE: R$12,99 

POR ,9910R$

DE: R$12,99 

POR ,9913R$

DE: R$15,99 

R$ 6 ,99
A P E NA S

cada
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Kit Pia Decorado

Conjunto 5 potes 
redondos decorados
Codigo: 23134

Conjunto 3 potes 
redondos decorados
Codigo: 23150

Rodinho para Pia
Cod. 23136

Porta condimentos 
Decorado
Cod. 23141

Cod. 23135

R$ 16 ,99
A P E NA S

R$ 19 ,99
A P E NA S

R$ 29 ,99
A P E NA S

R$ 14 ,99
A P E NA S

R$ 5 ,99
A P E NA S

Conjunto mantimentos
New Decor 05 Peças
Cod. 23149

New Decor

Conjunto 5 potes 
Decorados retangular 
Cod. 23138

6,3L

3,4L

1,7L

900 ml

900 ml

1.700 ml

3.400 ml

900 ml

Conjunto 3 potes 
mantimentos
Cod. 23144
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Conjunto mantimentos
New Decor 05 Peças
Cod. 23149

New Decor

Conjunto 5 potes 
Decorados retangular 
Cod. 23138

6,3L

3,4L

1,7L

900 ml

900 ml

1.700 ml

3.400 ml

900 ml

Conjunto 3 potes 
mantimentos
Cod. 23144

R$ 49 ,99
A P E NA S

R$ 29 ,99
A P E NA S

R$ 24 ,99
A P E NA S
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Conjunto 3 bacias

Top Pote Max
Em plástico resistente, redondo cores 
sortidas e tampa transparente, 
possui duas alças nas laterais 
para você carregar onde quiser. 
Cap. de 6 Litros.

Conjunto 3 bacias
Decoradas

1.500 / 2.700 / 5000 ml
Cod. 23140

Cod. 23148

R$ 39 ,99
A P E NA S

POR ,9919R$

DE: R$ 24,99 

6 Litros
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Conjunto 3 potes
retangular decorados

Cod. 23137

Topa Tudo Exportação
Redondo
Cod.  23125

Conjunto 3 potes 
quadrados decorados

Cod. 23142

Topa tudo 
decorado a mão redondo 
Cod. 23143

Caixa versátil retangular 
Codigo: 23126

Pote mantimento quadrado café. 
1.700 ml
Cod.  23132

Pote mantimento quadrado açucar.
1.700 ml
Cod.  23133

Caixa Versátil
Quadrada
Cod. 23127

3.700 ml

3.700 ml

3.600 ml

3.600 ml

G - 1500 ml

P - 290 ml
M - 750 ml

ou

Cod. 24012

Kit 2 potes mantimentos
Café e Açucar

R$ 12 ,99
A P E NA S

R$ 12 ,99
A P E NA S

R$ 12 ,99
A P E NA S

R$ 12 ,99
A P E NA S

POR ,9916R$

DE: R$ 19,99 POR ,9916R$

DE: R$ 19,99 

R$ 8,99
A P E NA S

cada R$14,99
A P E NA S

o kit
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Balde Pipoca 
New Decor
Cod. 23147

Jarra Graduada 1000ml
Facilita a execução de suas 
receitas com medidas certas.
Cod. 16062

Kit sobremesa 
06 pçs Decorado
Cod. 23124

Ki t  sobremesa  

Açucareiro / Farinheiro
Cod. 21362

Porta Bolachas
Ideal para organizar e armazenar 
bolachas ou torradinhas. Em plástico
transparente, com tampas e
suporte em cores sortidas.
Cod. 06331

Kit Porta Vinagre e Azeite
Em acrílico com duas unidades.
Tam.: 18 cm
Cod. 21736

Kit 2 Conchas Medidoras
Em cores sortidas. 
Tam. 10cm, Cap. 75gr.
Cod.19964

Suporte para Galão
de água 
Cod. 23146

ou

Cod. 24013

R$ 29 ,99
A P E NA S

R$ 6 ,99
A P E NA S

POR ,9934R$

DE: R$ 36,99 

R$ 6 ,99
A P E NA S

cada

R$ 9 ,99
A P E NA S

cada

R$ 9 ,99
A P E NA S

R$10,99
A P E NA S

o kit

R$15,99
A P E NA S

R$11 ,99
A P E NA S
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Tam.: 31x31x10,5cm

Queijeira decorada
Tam. 23x23x5cm
Cod. 23128

Caixa versátil decorada
Retangular
Cod.: 23131

Escorredor de Pratos
Tam.: 39,5x32,5x6cm
Cod. 23122

Boleira Decorada

Boleira standard
Tam.: 31x31x10,5cm
Cod. 23129

Porta talheres
04 Divisões 
com tampa.
Tam.: 44,5x29,5x9cm
Cod. 23646

Bandeija Multiuso 
com tampa
Ideal para organizar 
seu churrasco.
Tam.: 44,5x29,5x9cm
Cod. 23123

3.600ml

Cod. 23130

POR ,9922R$

DE: R$ 24,99 

POR ,9914R$

DE: R$ 16,99 

POR ,9911R$

DE: R$12,99 

R$24,99
A P E NA S

R$19,99
A P E NA S

R$11 ,99
A P E NA S

R$16,99
A P E NA S

49



Escorredor de 
Talheres Black
Cod. 21348

Linha Black

Porta Condimentos Black
4 potes plástico transparente
com tampa preta.
Cod. 16716

Saleiro Black
Capacidade 1Kg.
Cod. 16060

Colher de Arroz Black
Tam. 31cm
Cod. 22312

Concha Black
Tam. 30cm
Cod. 22311

Espatula Black
Tam. 33cm
Cod. 22313

Escumadeira Black
Tam. 32cm
Cod. 22310

Porta Macarrão 900ml
Prático na hora de guardar seu 
alimento. tampa sortida
Cod. 21682

Saladeira
Unique G
Tam 23cm

Cod. 19968

Porta papel
toalha black

Cod. 16475

POR ,999R$

DE: R$ 10,99 

POR ,999R$

DE: R$ 12,99 

POR ,996R$

DE: R$9,99 

R$6 ,99
A P E NA S

cada

R$14,99
A P E NA S

R$14,99
A P E NA S

Forma para Cupcake Multiuso
Antiaderente de aço
carbonado, com 6 unidades.
Tam. 27x19cm.
Cod. 21941

Assadeira Retangular Funda
Para tortas e bolos, antiaderente 
de aço carbonado, 
pode ir à lava-louças.
Tam: 35cm x 27cm x 6cm 
de diâmetro.
Cod. 21673

Forma Redonda para Torta
Antiaderente de aço 
carbonado, pode ir 
à lava-louças. 
Tam: 26cm de diâmetro.
Cod. 21672

Forma de Bolo e Pudim
Antiaderente de aço carbonado, 
pode ir à lava-louças. 
Tam: 23cm de diâmetro.
Cod. 21671

Com Fundo Removível
Antiaderente de aço carbonado.
Cod. 21944

Conjunto 
3 Formas 
Redondas

24cm X 6,5cm

26cm X 6,5cm

28cm X 6,5cm.

R$14,99
A P E NA S
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Escorredor de 
Talheres Black
Cod. 21348

Linha Black

Porta Condimentos Black
4 potes plástico transparente
com tampa preta.
Cod. 16716

Saleiro Black
Capacidade 1Kg.
Cod. 16060

Colher de Arroz Black
Tam. 31cm
Cod. 22312

Concha Black
Tam. 30cm
Cod. 22311

Espatula Black
Tam. 33cm
Cod. 22313

Escumadeira Black
Tam. 32cm
Cod. 22310

Porta Macarrão 900ml
Prático na hora de guardar seu 
alimento. tampa sortida
Cod. 21682

Saladeira
Unique G
Tam 23cm

Cod. 19968

Porta papel
toalha black

Cod. 16475

Forma para Cupcake Multiuso
Antiaderente de aço
carbonado, com 6 unidades.
Tam. 27x19cm.
Cod. 21941

Assadeira Retangular Funda
Para tortas e bolos, antiaderente 
de aço carbonado, 
pode ir à lava-louças.
Tam: 35cm x 27cm x 6cm 
de diâmetro.
Cod. 21673

Forma Redonda para Torta
Antiaderente de aço 
carbonado, pode ir 
à lava-louças. 
Tam: 26cm de diâmetro.
Cod. 21672

Forma de Bolo e Pudim
Antiaderente de aço carbonado, 
pode ir à lava-louças. 
Tam: 23cm de diâmetro.
Cod. 21671

Com Fundo Removível
Antiaderente de aço carbonado.
Cod. 21944

Conjunto 
3 Formas 
Redondas

24cm X 6,5cm

26cm X 6,5cm

28cm X 6,5cm.

R$
Por24,99

POR ,9989R$

DE: R$ 99,99 

o kit

POR ,9939R$

DE: R$ 49,99 

POR ,9934R$

DE: R$ 36,99 

Oferta
Especial
POR ,9919R$
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Espremedor de 
Batatas em Aluminio
Fundido
 Cod. 22820

Martelo de 
Aluminio 

Fundido 23 cm
Cod. 22822

Conjunto 6 Forminhas em aluminio 
para mini pudim, Torta, Bolo. 
Dim. 7,2 cm
Cod. 22835

Conjunto 6 Forminhas 
em aluminio para Pão 
de Mel. Dim. 6,5 cm
Cod. 22836

Pilão Aluminio 
Fundido 200 ml
Cod. 22819

Espremedor de 
Limão em Aluminio 
Fundido
Cod. 22821

Espremedor de 
Alho em Aluminio 
Fundido
Cod. 23079

1 - 22827 
Concha funda

2 - 22825
Garfo churrasco

3 - 22823
Colher de arroz

4 - 22824
Escumadeira

R$
Por7,99

cada R$
Por6,99

cada

Talheres em alumÍnio fundido 30 cm

R$
Por13,99

R$
Por18,99

R$
Por16,99

R$
Por28,99

R$
Por19,99

Forma de Bauru em 
Aluminio Fundido
Cod. 23080

1 - 22832 
Concha funda

2 - 22829
Garfo churrasco

3 - 22830
Colher de arroz

4 - 22831
Escumadeira

Conjunto 6 Forminhas 
em aluminio para Bolo 
Dim. 2,9 x 4,4 x 5,7 cm 
Cod. 22838

POR ,9916R$

DE: R$ 18,99 

POR ,9914R$

DE: R$ 19,99 

POR ,9910R$

DE: R$ 11,99 

POR ,999R$

DE: R$ 11,99 
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Forma para bolo e pudim 
em aluminio - 16 cm
Cod. 22839

Forma para Pão 
em aluminio 
30x13x6 cm
Cod. 22846

Forma para bolo e pudim 
em aluminio - 18 cm
Cod. 22840

Forma para bolo e pudim 
em aluminio - 20 cm
Cod. 23078

Conjunto 6 Forminhas 
em  aluminio para
Quindim - 5 cm
Cod. 22837

Assadeira de Frango em 
Alumínio
24 cm
Cod. 22833

R$
Por26,99R$

Por22,99

R$
Por19,99

R$
Por18,99

R$
Por21,99

R$
Por24,99

R$
Por29,99

Forma para Pizza em 
aluminio 
24 cm
Cod. 22841

Forma para Pizza em aluminio
30 cm
Cod.22842

Forma para Pizza em aluminio
34 cm
Cod. 22843

Forma para Pão 
em aluminio 
27x12x5 cm
Cod. 22845

Forma para Pão 
em aluminio 
23x11x5 cm
Cod. 22844

Conjunto 6 Forminhas em 
aluminio para 
Empada - 6,5 cm
Cod. 22834

R$
Por31,99

R$
Por29,99

R$
Por34,99

POR ,9912R$

DE: R$ 14,99 
POR ,9912R$

DE: R$ 14,99 
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Assadeira Redonda Alta em 
Alumínio.
Med. 20x6 cm
Cod. 22847

Assadeira Retangular em Alumínio 
Polido. Med. 27x19x2,5 cm
Cod. 22850

Assadeira Retangular em Alumínio 
Polido. Med. 38x26x3 cm
Cod.22852

Assadeira Redonda Alta 
em Alumínio.
Med. 24x6 cm
Cod. 22848

Assadeira Redonda Alta em 
Alumínio.
Med. 28x6 cm
Cod.22849

R$
Por28,99

R$
Por34,99

R$
Por54,99

R$
Por38,99

R$
Por48,99

Assadeira Retangular em Alumínio 
Polido. Med. 33x23x3 cm
COd. 22851

R$
Por44,99

Canecão leiteiro reforçado 
em Aluminio - 2l
Cod. 22854 R$

Por39,99 R$
Por24,99Panela Rabinha para 

café em alumínio 
polido - 16 cm
Cod. 22858

14 cm

16 cm

18 cm

20 cm

Cod. 23082

Moringa de 
Alumínio + 4 copos
Cod. 22853

CONJUNTO 4 
CAÇAROLAS EM 

ALUMÍNIO

Moringa 
2 Litros

Copos
300 ml

R$
Por59,99

R$169,99
A P E NA S
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Panquequeira omeleteira 
tapioqueira em Aluminio 
Antiaderente -18 cm
Cod. 22860

R$
Por39,99

Panquequeira omeleteira 
tapioqueira em Aluminio 
Antiaderente -16 cm
Cod. 22859

R$
Por34,99

* Altamente Duráveis
* Não solta resíduos
* Sua caçarola pode ser utilizada para   
  outros cozimentos também

Cod. 22855

16 cm

Agora seus dias com Cineminhas, ficarão muito mais 
prazerosos! A panela certa para o uso diário, pois é 
segura, extremamente leve e resistente!

PIPOQUEIRA EM ALUMÍNIO POLIDO MED. 20X14 CM - 4L
Cod. 22862

Auxiliam para fazer 
pudim em banho

maria, bolo no forno, 
cozinhar alimentos, 

legumes e, até 
mesmo, 

fazer cuscuz. 
Tam. 22 cm

Cod. 23081

PANELA DE PRESSÃO 4,5 LITRO EM ALUMINIO POLIDO

Válvula controladora de pressão: controla e 
mantém estável a pressão interna durante o 

cozimento.

Válvula de segurança: durante a utilização 
de sua panela, caso haja o entupimento da 
válvula controladora de pressão, a válvula 
de segurança será acionada para aliviar a 

pressão interna da panela.

Possui válvula de segurança e válvula controladora de pressão.

Cod. 22857

Panquequeira omeleteira 
tapioqueira em Aluminio 
Antiaderente -20 cm
Cod. 22861

R$
Por44,99

Temos coloridos também

Panelux

CUSCUZEIRO EM ALUMÍNIO POLÍDO COM ALÇAS 2 PEÇAS

CONJUNTO BANHO-MARIA 3 
PEÇAS EM ALUMÍNIO POLIDO

R$109,99
A P E NA S

R$39,99
A P E NA S

R$84,99
A P E NA S

POR ,9984R$

DE: R$ 99,99 
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Travessa em Inox G
Tam. 25cm
Cod. 18992

Travessa em 
Inox M
Tam. 21cm
Cod. 18991

Cesto Cozedor a Vapor em inox para 
cozer a vapor legumes e verduras. 
Tam. 14,3cm.
Cod. 16940

Açucareiro de 
inox Com colher
Cod. 15304

Batedor de clara em 
silicone 
26,5cm e 
cabo em inox.
Cod. 18993

Descanso de 
panela 
Em inox 15cm.
Cod. 22315

Escumadeira 
para fritura 
em inox 
Tam. 16,5 cm
Cod. 22335

Cortador manual 
de bolo 
Tam. 26cm
Cod. 21696

Pegador Prático 
Em inox, com 
bico em  plástico,
Tam. 22cm
Cores Sortidas.
Cod. 19277

R$10,99
A P E NA S

R$16,99
A P E NA S

R$8 ,99
A P E NA S

R$14,99
A P E NA S

R$19,99
A P E NA S

R$14,99
A P E NA S

R$12,99
A P E NA S

R$24,99
A P E NA SR$8 ,99

A P E NA S
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Conj. 5 Potes de Inox
Cod. 16964

Conj. 3 potes em Inox
Cod. 14676

Conj. 3 potes Coloridos
Cod. 18125

1 - KIT 6 COLHERES INOX CONTINENTAL
Cod. 23013

3 - KIT 6 GARFOS 
INOX CONTINENTAL
Cod. 23016

2 - KIT 6 FACAS INOX CONTINENTAL
Cod. 23015

Composto por 5 potes em aço inox, 
com tampas em plástico e cores 
sortidas. 
Tam. 10, 12, 14, 16 e 18cm.

Em inox, com tampas de plástico. 
Tam. 12,14 e 16cm. Interior em inox, tampa de plástico. 

Tam. 12,14 e 16cm

1 2 3

10 cm

12 cm

14 cm

16 cm

18 cm

KITS COM 6 
TALHERES INOX

Escolha o seu!
OFERTAS

IMPERDÍVEIS

Kit 
com 6 

talheres

R$24,99
A P E NA S

R$26,99
A P E NA S

POR ,9934R$

DE: R$ 39,99 

R$34,99
A P E NA S

o kit

ou R$ 5,83 por unidade
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Kit 6 Espatulas 
Manteiga
Cod. 23014

Kit para 
churrasco 3x1
Cabo branco
Cod. 23017

Faca 31,5 cm
Chaeira 28,5 cm
Garfo 28 cm

Descascador de 
Legumes Inox
Cod. 22974

Abridor de 
Garrafas
Cod. 17243

Peneira Aço Inox
Tam. 14 cm
Cod. 23043

Peneira Aço
Inox
Tam. 20cm
Cod. 23045

Peneira 
Aço Inox
Tam. 8 cm
Cod. 23046

Tam.: 16,0 x 7,8 cm
1L

Em aço inoxidável, tudo organizado em instantes!

Tudo Guardado

Kit 3 Potes inox 
mega vedação
Cod.21778

Tampa com borda em 
silicone para perfeita 
vedação

Tam.: 12,0 x 6,0 cm
. 400ml

Tam.: 14,0 x 6,8 cm
650ml

POR ,9939R$

DE: R$ 49,99 

POR ,999R$

DE: R$ 12,99 

R$6 ,99
A P E NA S

R$9 ,99
A P E NA S

R$14,99
A P E NA S

R$21,99
A P E NA S

R$39,99
A P E NA S

R$12,99
A P E NA S
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Espatula bolo
em aço Inox 
Tam. 25 cm
Cod. 22989

Pegador aço Inox
Universal
Tam. 20 cm
Cod. 23042

Colher sorvete 
em Inox 
Tam. 19 cm
Cod. 22971

OFERTAS
IMPERDÍVEIS

1. Concha Cheff 33cm 
Cod. 18108

2. Garfo Cheff 33cm
Cod. 18112

3. Escumadeira Cheff 33cm
Cod 18109

4. Colher Cheff 33cm
Cod. 18110

Ralo de Pia
em Aço Inox
Tam. 11 cm
Cod. 23049

Com pegador de plástico
Medidas: 17 x 8 x 6 CM
Cod.: 23841

Faca em aço Inox
com cabo madeira

Tam. 25 cm
Cod. 22994

Faca em aço 
Inox

com cabo 
madeira

Tam. 30 cm
Cod. 22995

kit 2 Peças Ralinho Japonês
Aço Inox - 5x5 cm
Cod. 23006

R$14,99
A P E NA S

R$16,99
A P E NA S

R$19,99
A P E NA S

R$16,99
A P E NA S

R$16,99
A P E NA S

R$14,99
A P E NA S

R$6 ,99
A P E NA S

cada R$6 ,99
A P E NA S

cada

R$12,99
A P E NA S

cada
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Mini Processador 
de Alimentos
Velocidade e agilidade 
no corte de temperos, 
ideal para o corte de 
pequenos alimentos 
como cebola, 
erva, frutas e verduras.
Cod.: 23837

Bomba para Galão 
de água Elétrica 
Recarregável
Especificações do Produto:
Bateria Duradoura: 3 Horas, carregamento 
simultâneo  ao uso, cabo USB.

Comporta galões de diferentes 
tamanhos: 5L, 15L e 20L.
Tamanho: 13 cm de comprimento 
e 5 cm de largura
Voltagem: Bivolt 110V - 220V
REF. 23977

Apenas um toque para pegar sua 
aguá de maneira prática e eficaz.

R$59,99
A P E NA S

R$54,99
A P E NA S
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A P E NA S

R$9 ,99

A P E NA S

R$9 ,99 A P E NA S

R$9 ,99

A P E NA S

R$9 ,99

A P E NA S

R$19,99

A P E NA S

R$14,99

Trocar 
foto

ORGANIZADOR PREMIUM STYLE 

Porta detergente 
e sabão 
Em plástico. 
Medidas: 
28,5 x 10,5 x 5,5 cm

Porta Óleo 
Em plástico. 

Lava Arroz
Em plástico
Tam.: 26 X 23 X 17 cm

Lava Tudo
Em plástico.
Tamanho: 
24 X 20 X 9 cm

Forma de Gelo Barcelona
Em plástico.
Tam.: 27 x 10,5 x 3,5 cm

Porta papel toalha 
Em plástico

Cod.: 23839

Cod.: 23845

Cod. 23846

Cod.: 23842

Cod.: 23847

Cod.: 23840

Armazene vários tipos de alimentos de uma 
forma bonita e prática utilizando estes 
potes com tampa.

Fabricados em Polipropileno, possuem alta 
vedação e são fáceis de abrir e fechar. Além 
disso conservam os alimentos por muito 
mais tempo e podem até compor a 
decoração da cozinha .

6 LTS - REF. 23978 3 LTS - REF. 23979R$44,99
A P E NA S

R$19,99
A P E NA S

R$14,99
A P E NA S

R$9 ,99
A P E NA S

R$9 ,99
A P E NA S

R$9 ,99
A P E NA S

R$9 ,99
A P E NA S

R$34,99
A P E NA S
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KitResistex
4 Potes

10,6 x 5 cm

12,6 x 6,4 cm

14,6 x 7,7 cm

16,8 x2 cm

Kit Resistex 4 Potes
Ref.: 21775

Obs. Não vai no 
micro-ondas

Vedação em silicone

Tampa Transparente

Revestimento 
interno em aço 
inoxidável

Revestimento 
externo em PP

antideslizamento
Base

Moderna marmita em aço inox com 

Tampa com válvula 
a vácuo, com alças, 
interior em aço 
inoxdável que mantém 
a temperatura, 
dupla trava de fechamento.

Cod. 21777

dupla trava de segurança

Válvula de vácuo

Revestimento interno em 

Trava de segurança 

Revestimento 
externo em PP

nos dois lados

aço inoxidável com anel 
de vedação

Alças retráteis que
facilitam o transpore 

da sua marmita

Dupla trava de 
Fechamento

Válvula a vácua. Retira o
ar do recipiente deixando

os alimentos 
sempre conservados

Reservatório de 
salada

Diva Magazine

Oferta
Especial
POR ,9974R$ o kit

Oferta
Especial
POR ,9949R$ o kit
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Potes de alta performance
Alta vedação em silicone tampa a vácuo

Compre o Kit 
Pote Box - P-M-G
Cod. 90015

Kit locker 3 potes 
redondos
Cod. 21773

Pote em plásticos ultra 
resistentes, tampa com 
trava 360º e vedação em
silicone.

Pote Box P
Cod. 21783

Pote Box M
Cod. 21784

Pote Box G
Cod. 21785

Tam.G: . 1.26L19,6x14,8x7,1cm

Tam. P: . 500ml15,5x10,7x4,7cm

Tam.M: . 970ml17,5x12,7x5,8cm

 

Potes Fáceis de 
organizar e com 
encaixe perfeito

Válvula para retirar 
o ar do pote e 

conservar melhor 
os alimentos

Válvula à Vácuo 
para o uso no micro-ondas,

abrir a válcula.

Não Vaza!
Sistema de
trava 360º

por pressão

Fácil de guardar!
Pode colocar

um pote dentro 
do outro

Para levar ao
Micro-ondas

retire a tampa

Transparentes
permitem que
você veja os

alimentos

Podem ter
contato com
Alimentos

Podem ir na
Máquina de
lavar louças

Podem ir ao
Freezer

Vedação
em slicone,
garante um
fechamento
hermético

Direto do freezer
Para o Micro-ondas!

Oferta
Especial
POR ,9939R$ o kit

Oferta
Especial
POR ,9929R$ o kit

R$14,99
A P E NA S

R$16,99
A P E NA S

R$18,99
A P E NA S
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Squeeze Geladinho
Com Reservatório de Gelo - 600 ml
Cores Sortidas
Cod. 23053

Squeeze Easy Lock
Garrafa em acrílico, 
tampa e copo em plástico. 
Com copo acoplado.
Prático para levar sua 
bebida e consumir em 
qualquer lugar.
Cap. 1L
Cod. 21712

Garrafa em vidro, revestida em plástico, 
resistente. Trava antivazamento e gancho para
transporte. Ideal para todos os tipos de líquidos como
café, suco e leite.Tam. 320ml

Flower Garrafa de Vidro
Cod. 21782

Flower
Garrafa de Vidro

R$
Por14,99

cada

OFERTAS
IMPERDÍVEIS

R$
Por16,99

POR ,9924R$

DE: R$ 29,99 

Caçarola para Micro-Ondas
Cod. 21734

Panela para Micro-Ondas
Com tampa
Cod. 00037

Tampa pratos para Micro-Ondas
Diâmetro: 26cm
Cod. 15922

Triturador de Alho Facilite
Cores sortidas
Cod. 20073

Saleiro 
Decorado
Cores 
sortidas
Cod. 21684

Triturador Manual 
de Alho
Cod. 19257

Forma de Bolo 
e Pudim
para Micro-Ondas
Cod. 00004
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Caçarola para Micro-Ondas
Cod. 21734

Panela para Micro-Ondas
Com tampa
Cod. 00037

Tampa pratos para Micro-Ondas
Diâmetro: 26cm
Cod. 15922

Triturador de Alho Facilite
Cores sortidas
Cod. 20073

Saleiro 
Decorado
Cores 
sortidas
Cod. 21684

Triturador Manual 
de Alho
Cod. 19257

Forma de Bolo 
e Pudim
para Micro-Ondas
Cod. 00004

R$
Por6 ,99R$

Por9 ,99

R$
Por6 ,99

R$
Por12,99

R$
Por16,99

R$
Por15,99

R$
Por19,99
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Pincel Silicone Flex
Suporta até 230°C cores
sortidas, com cabo
transparente. Tam. 20,5cm.
Cod. 18118

Escorredor em Silicone
Dobrável e fácil de guardar.
Suporta até 230°C 
Tam. 18cm.
Cod. 18745

Espátula Silicone Flex
Suporta até 230°C cores
sortidas, com cabo
transparente. Tam. 20,5cm.
Cod. 18119

Dispenser em Silicone
com pincel ideal para untar travessas, 
formas e panelas sem a 
necessidade de utilizar papel. 
Cores sortidas. 
Tam. 13 cm
Cod. 19667

Forma 6 corações
em Silicone
23,5x25cm
Cod. 16958

Forma de Bolo em Silicone
Tam. 23,5x25cm.
Cod. 16957

Funil Retrátil em Silicone
Suporta até 230°C. 
cores sortidas. 
Tam. 7,5 x 8,5 cm
Cod. 18978

R$
Por12,99

R$
Por12,99

R$
Por6 ,99

Oferta
Especial

POR ,99
R$6

Oferta
Especial
POR ,9914R$

Oferta
Especial
POR ,9914R$

POR ,999R$

DE: R$ 12,99 

+ 4 copos Frescor
Cod. 19677

Composto por 1 jarra de 
1,3L e 4 copos de 180ml cada.

Cores e estampas sortidas.

+ 4 copos Flor de Cerejeira
Cod. 20752

Composto por 1 jarra de 1,7L
e 4 copos de 400ml cada.

Conjunto Jarra

Conjunto Jarra
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+ 4 copos Frescor
Cod. 19677

Composto por 1 jarra de 
1,3L e 4 copos de 180ml cada.

Cores e estampas sortidas.

+ 4 copos Flor de Cerejeira
Cod. 20752

Composto por 1 jarra de 1,7L
e 4 copos de 400ml cada.

Conjunto Jarra

Conjunto Jarra

Oferta
Especial
POR ,9934R$

Oferta
Especial
POR ,9934R$
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Varal de Aço encapado
20 metros
Cod. 23070

Varal Super Útil
Varal desmontável com
8 cabides em 
cores sortidas.
Tam. 48x36cm.
Cod. 16411

Cabide Dobrável Flex
Suporte para 12 cabides e
8 suportes para cintos e
gravatas. Em plástico
resistente. 
Tam. 32x10,5cm.
Cod. 20083

Capa Maquina Lavar 
Lisa Flanelada Grossa 

Tam. P (LxPxA) 57 x 63 x 91 cm 
Cod. 24007

Tam. M (LxPxA) 62 x 65 x 91 cm 
Cod. 24008

Tam. G (LxPxA) 69 x 66 x 91 cm
Cod. 24009

Escova Tanque Oval
Base em madeira,
cores sortidas.
Cod. 22332

Multi Cabide para 
calçados
Pendure seus calçados 
para secar.  Prático e em 
plástico resistente, acomoda 
até 2 pares. Tam. 23cm.
Cid. 19665

Varal em Plás�co 
com gancho com 
16 prendedores.
Cod.: 21774 

16
pregadores 

R$
Por11 ,99

R$
Por 8 ,99

R$
Por 5 ,99R$

Por 5 ,99

R$
Por34,99

R$
Por29,99

POR ,9959R$

DE: R$ 64,99 

Sacola Feira
Em plástico resistente, com

velcro p/ fechar. Cores
sortidas. Cap.: 5 KG

Tam. 36 x 40 x 11,5 cm
Cod.17543

Cesto Organizador Grande
Ideal para armazenar roupas

e organizar os brinquedos.
Cod. 03331

Saco para Lavar Roupa na 
Máquina. 
Protege as peças delicadas durante 
a lavagem. Tam.: 46x37cm.

• 100% poliéster
• recomendado paratodos os tipos de máquina
• com zíper
• protege a máquina
• protege o bojo
• tecnologia exclusiva

Saco para Lavar
Soutien na máquina
Tam. 19 x 23 cm
Cod. 24010

Cod. 19282
Estampas sortidas.

Kit Prendedor Pregalux
Kit com cesta e 24

prendedores.
Tam.: 13x8x13cm

Cod. 21676

Desentupidor de Ralo
Para ralos, pias e tanques.

Cod. 15605

Pote p/ Sabão em
Pó Azul

Em plástico transparente,
com tampa azul.

Armazena até 1KG
de sabão em pó.

Cod. 15924

Adaptador Pano 
de Limpeza
Encaixe o pano de limpeza no 
adaptador e depois no seu cabo 
de vassoura. Em plástico, Tam. 7,5cm
Cod. 19287

Escova de Limpeza
Dançarina

Em plástico. A pá encaixa
na escova. Cores sortidas.

Cod. 21764

Cores sortidas - Med. 26x26x49
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Sacola Feira
Em plástico resistente, com

velcro p/ fechar. Cores
sortidas. Cap.: 5 KG

Tam. 36 x 40 x 11,5 cm
Cod.17543

Cesto Organizador Grande
Ideal para armazenar roupas

e organizar os brinquedos.
Cod. 03331

Saco para Lavar Roupa na 
Máquina. 
Protege as peças delicadas durante 
a lavagem. Tam.: 46x37cm.

• 100% poliéster
• recomendado paratodos os tipos de máquina
• com zíper
• protege a máquina
• protege o bojo
• tecnologia exclusiva

Saco para Lavar
Soutien na máquina
Tam. 19 x 23 cm
Cod. 24010

Cod. 19282
Estampas sortidas.

Kit Prendedor Pregalux
Kit com cesta e 24

prendedores.
Tam.: 13x8x13cm

Cod. 21676

Desentupidor de Ralo
Para ralos, pias e tanques.

Cod. 15605

Pote p/ Sabão em
Pó Azul

Em plástico transparente,
com tampa azul.

Armazena até 1KG
de sabão em pó.

Cod. 15924

Adaptador Pano 
de Limpeza
Encaixe o pano de limpeza no 
adaptador e depois no seu cabo 
de vassoura. Em plástico, Tam. 7,5cm
Cod. 19287

Escova de Limpeza
Dançarina

Em plástico. A pá encaixa
na escova. Cores sortidas.

Cod. 21764

Cores sortidas - Med. 26x26x49

R$
Por28,99

R$
Por14,99 R$

Por6 ,99

R$
Por11 ,99

R$
Por9 ,99POR ,9911R$

DE: R$ 14,99 

POR ,999R$

DE: R$ 11,99 

Oferta
Especial
POR ,9928R$

POR ,9919R$

DE: R$ 24,99 

69



Adesivo Tira Pelo
Ideal para retirar pelos e fiapos,
cabelos e felpas de roupas
principalmente na cores
escuras. Tam.: 15,5x2,5x2,5cm
Cod. 18587

Escova Sanitária
Em plástico
Cores sortidas.
Tam.: 34cm
Cod. 22331

Cortina para Box Tulipas
Tam.: 1,35x1,78m
Cod.  21241

Cortina para Box Perfeito
Tam.: 14,38x180m 
Cod. 21753

Esponja de Banho
Material flexível com tiras laterias. 
Cores diversas. Tam.: 30cm
Cod. 16326

Esponja Nylon Banho
Cod. 22992

Porta Escova de Dentes
Em plástico
Tam.: 10,5 x 7 cm.
Cod. 20080

Suporte Multiuso 
Preto
Ótimo para organizar
produtos no banheiro.
Cod. 16061

R$
Por11,99

R$
Por7 ,99

R$
Por6 ,99

R$
Por12,99

R$
Por12,99

R$
Por6,99

cada

POR ,9914R$

DE: R$ 16,99 

POR ,9914R$

DE: R$ 16,99 
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Adesivo Tira Pelo
Ideal para retirar pelos e fiapos,
cabelos e felpas de roupas
principalmente na cores
escuras. Tam.: 15,5x2,5x2,5cm
Cod. 18587

Escova Sanitária
Em plástico
Cores sortidas.
Tam.: 34cm
Cod. 22331

Cortina para Box Tulipas
Tam.: 1,35x1,78m
Cod.  21241

Cortina para Box Perfeito
Tam.: 14,38x180m 
Cod. 21753

Esponja de Banho
Material flexível com tiras laterias. 
Cores diversas. Tam.: 30cm
Cod. 16326

Esponja Nylon Banho
Cod. 22992

Porta Escova de Dentes
Em plástico
Tam.: 10,5 x 7 cm.
Cod. 20080

Suporte Multiuso 
Preto
Ótimo para organizar
produtos no banheiro.
Cod. 16061

Gancho de Parede Jardim Color
Em plástico, cores sortidas.
Cod. 20043

Saboneteira Folha Seca
Em Plástico
Cod. 23052

Tapete Acqua
Em PVC, antiderrapante.
Transparente com detalhes 
coloridos. Tam.: 37 x 67 cm.
Cod. 19575

Porta Toalha Pratic
Em plástico com ventosas
para fixação na cor branca.
Cod. 18128

Tapete Pezão Verde
Em EVA Tam. 36x42cm
Cod. 12513

Tapete Pezão Preto
Em EVA Tam. 36x42cm
Cod. 16068

Carrinho Massageador
Cod. 18061

Pulverizador Paris
Material plástico, p/ borrifar 
líquidos de sua preferencia. 
Capacidade: 450ml
Cod. 21685

Pedra Pomes
Para amaciar 
os pés
Cod. 15155

Espelho com Moldura
18x25 cm
Cod. 22991

R$
Por12 ,99

R$
Por9 ,99

R$
Por6 ,99

R$
Por9 ,99R$

Por6 ,99

R$
Por19,99

R$
Por6 ,99

cada
R$
Por6 ,99

cada

POR ,999R$

DE: R$ 11,99 

R$
Por12 ,99
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Carrinho pião divertido
Gyro chariot 
Cores sortidas
Cod. 23661

Kit 4 Carrinhos
Pull Back 
Tam. 9 cm
Cores sortidas
Cod. 23665

Kit 5 Beyblade
+ Lançador
Cod. 23662

Com luz
TAM: 23 cm
Cod. 23663

Tam. 32x32x32 cm
Cod. 23672

Carrinho de bebe

Robô Super 
Power Heroes

Diversão toda hora

Kit Pistola Lança dardo
Tam. 14 cm + Algema 
+ 3 Dardos
Cod. 23671

R$
Por32,99

R$
Por19,99

R$
Por26,99

R$
Por16,99

R$
Por59,99

R$
Por39,99
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Carrinho pião divertido
Gyro chariot 
Cores sortidas
Cod. 23661

Kit 4 Carrinhos
Pull Back 
Tam. 9 cm
Cores sortidas
Cod. 23665

Kit 5 Beyblade
+ Lançador
Cod. 23662

Com luz
TAM: 23 cm
Cod. 23663

Tam. 32x32x32 cm
Cod. 23672

Carrinho de bebe

Robô Super 
Power Heroes

Diversão toda hora

Kit Pistola Lança dardo
Tam. 14 cm + Algema 
+ 3 Dardos
Cod. 23671

Kit Ferramenta Infantil
Com 11 peças
Cod. 23667

Kit Cozinha Infantil
Com 7 Peças
Cod. 23666

Kit Médico Infantil Feminino
C/ 10 Peças
Cod. 23668

Kit Médico Infantil 
Masculino
C/ 8 Peças
Cod. 23669

Kit Médico Infantil 

Mecha colorida 
para cabelos 
6 peças
Cod. 18731

Kit Missy 
Contém 6 chuchinhas, 
3 prendedores, 1 presilha 
e dois elásticos com laço.
Cod. 18568

Kit Lindinha 
Composto por 
acessórios 
de cabelo e bolsa. 9 peças.
Cod. 14776

R$
Por29,99

R$
Por29,99

R$
Por7 ,99

R$
Por9 ,99

R$
Por9 ,99

R$
Por34,99

R$
Por34,99
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Boneca POP STAR
Com caixa Personalizada
Tam. 5x21x33 cm 
Cod. 23647

Boneca Princesa
Com caixa Personalizada
Tam. 5x21x33 cm 
Cod. 23648

Boneca Fashion
Com caixa Personalizada
Tam. 5x21x33 cm 
Cod. 23649

Boneca Julia
Com caixa Personalizada
Tam. 5x21x33 cm 
Cod. 23650

Bonecas

R$
Por29,99 R$

Por29,99

R$
Por29,99 R$

Por29,99

Boneco FX
Cod. 23653

Boneco HA
Cod. 23654 Boneco PT

Cod. 23658

Boneco SM
Cod. 23659

QUALQUER 
HERÓI POR:

Boneco HF
Cod. 23655

Boneco HK
Cod. 23656

Boneco LV
Cod. 23657

Boneco BT
Cod. 23651

Boneco CA
Cod. 23652

74



Boneco FX
Cod. 23653

Boneco HA
Cod. 23654 Boneco PT

Cod. 23658

Boneco SM
Cod. 23659

QUALQUER 
HERÓI POR:

Boneco HF
Cod. 23655

Boneco HK
Cod. 23656

Boneco LV
Cod. 23657

Boneco BT
Cod. 23651

Boneco CA
Cod. 23652

R$
Por44,99

Cada
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R$
Por39,99

POR ,9944R$

DE: R$ 49,99 

Mini Ventilador 
para Celular
Android e Iphone
Cod. 21705

Luminária LED Flexível
com entrada USB.
Cores sortidas.
Tam 16 x 2 - Cod. 21704

Suporte de Dedo para
Celular
Apoio fixador p/ capa de
celular, giro 360°
Cod. 21711

Suporte de Celular 
para Carro
Fixação na saída de ar
Cor branca.
Cod. 21709

Mini Ventilador USB
Portátil e flexível.
Cod. 21710

Suporte para Celular Flexível
Suporte cabide de celular para carregar, 
coloque no carro, apoio de mesa, tomada, 
etc... ajuda evitar quedas.
Cod. 21700

Multi Carregador USB
Possui 10 entradas. 
Tam. 25cm.
Cod. 19294

Kit 3 cadeados 
30x40x50 mm
Cod. 23008

Raquete Elétrica
Recarregável Bi-volt
Cod. 23838

Mata mosquito, moscas, insetos 
em geral, Possui proteção, só aciona
com botão constantemente pressionado.

Tornozeleira 
de Neoprene
Cod. 18059

Munhequeira
Cores sortidas
Cod. 21961

Joelheira Sport
Alta compressão
Cod. 19352R$

Por10,99
R$
Por10,99

R$
Por14,99

Cortador de Unhas Postiças
Corte em U, Aço inoxidável
Tam: 13 cm | Cod. 18084

Desbastador de Calos
Remove a calosidade tanto
dos pés como das mãos, sem
cortes ou machucados. Possui
lâmina descartável. 16,5cm
Cod. 19201

Unhas de celebridades

23983 23984 23985

1

2

3

T. Costura 21cmT. Costura 26cm

T. Cabelo 20cm

Cod. 23067

Cod. 23068

Cod. 23066

R$
Por29,99

R$
Por14,99

R$
Por12,99

R$
Por12,99

R$
Por22,99

R$
Por14,99

Escova de 
cabelo Ágata
Almofadada
Cod. 22975

Escova de 
cabelo Mafe
Em Plástico
Cod. 22978

Escova de 
cabelo 
Cabo Plástico 
Redonda
Cod. 22976

R$
Por7,99

R$
Por13,99

Kit 3 Pincéis
Para Tintura do 
Cabelo com pote
Cod. 23011

R$
Por19,99
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Cortador de Unhas Postiças
Corte em U, Aço inoxidável
Tam: 13 cm | Cod. 18084

Desbastador de Calos
Remove a calosidade tanto
dos pés como das mãos, sem
cortes ou machucados. Possui
lâmina descartável. 16,5cm
Cod. 19201

Unhas de celebridades

23983 23984 23985

1

2

3

T. Costura 21cmT. Costura 26cm

T. Cabelo 20cm

Cod. 23067

Cod. 23068

Cod. 23066

R$
Por29,99

R$
Por14,99

R$
Por12,99

R$
Por12,99

R$
Por22,99

R$
Por14,99

Escova de 
cabelo Ágata
Almofadada
Cod. 22975

Escova de 
cabelo Mafe
Em Plástico
Cod. 22978

Escova de 
cabelo 
Cabo Plástico 
Redonda
Cod. 22976

R$
Por7,99

R$
Por13,99

Kit 3 Pincéis
Para Tintura do 
Cabelo com pote
Cod. 23011

R$
Por19,99

R$
Por12,99

R$
Por12,99

R$
Por12,99
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POR ,99
cada13R$

POR ,99
cada13R$

POR ,99
cada49R$

POR ,99
cada10R$

POR ,9949R$ o kit

POR ,9939R$ o kit

POR ,9949R$ o kit
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POR ,99
cada10R$

o kit

POR ,99
cada10R$

POR ,99
cada10R$

POR ,9939R$ o kit

POR ,9939R$ o kit

POR ,9939R$ o kit
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Ref. 23998
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Cód. 24271

Cód. 24272

Cód. 24273

Cód. 24274
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Cód. 24271

Cód. 24272

Cód. 24273

Cód. 24274

Ref. 23980

Ref. 23981

R$ 89,99
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Ref

POR ,9986R$ o kit

Gel umectante + Óleo Hot
+ Gel Gel Ice + Bullet

84



22251 22499

2

3
4

51

Qualquer produto por:

R$ 15,99 cada
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R$ 18,99

R$ 18,99

R$ 18,99

R$ 18,99

R$ 14,99 R$ 14,99

R$ 25,99 R$ 25,99

R$ 16,99

86



R$ 18,99

R$ 18,99

R$ 18,99

R$ 18,99

R$ 14,99 R$ 14,99

R$ 25,99 R$ 25,99

R$ 16,99
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22500 22501

22247

24003 22524

22235 - MORANGO

22279 - MENTA

22234 - AMARULA
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22524

22235 - MORANGO

22279 - MENTA

22234 - AMARULA
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22540

22520

22249 - Morango
22250 - Menta

Cod. 19044

29
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R$ 32,99

R$ 39,99

R$ 35,99 R$ 39,99

91



www.catalogodivamagazine.com.br

Acesse:

Não precisa instalar 
nenhum aplica�vo, 
acesse pelo navegador
do seu celular

Envie os pedidos
para seu distribuidor
pelo celular via
whatsapp.

Compar�lhe o catálogo
digital Diva Magazine
com seus clientes
e boas vendas

Selecione os produtos
desejados adicionando
no carrinho de compras


